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Geachte heer Jetten,  

 

De leden van de vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat hebben kennisgenomen van 

uw brief1 van 26 oktober 2023 in reactie op de brief van de commissie van 20 september 2023 met 

vragen inzake de kabinetsappreciatie van de Green Deal Industrial Plan. De leden van de BBB-fractie 

hebben naar aanleiding van de voorgenoemde briefwisseling enkele vervolgvragen. 
 

De leden van de BBB-fractie stellen dat met de Green Deal Industrial Plan mogelijkheden worden 

verruimd om groene industrie te stimuleren. Zij stellen dat gaandeweg de infrastructuur steeds vaker 

de kritische succesfactor blijkt te zijn. Wat doet de Green Deal Industrial Plan om de infrastructuur te 

verbeteren? Welke andere mogelijkheden zijn daarvoor in het leven geroepen? 

 

In de beantwoording van de vragen van deze leden geeft u aan dat er manieren zijn om met de huidige 

wet- en regelgeving het vergunningstraject voor energie infrastructuur te versnellen, hoe gaat u dat 

concreet doen? Welk budget is hiervoor vrijgemaakt? 

 

U geeft in de beantwoording tevens aan een versnelling te verwachten met de invoering van de Om-

gevingswet. Nu blijkt uit recente publicaties dat na de invoering van de wet de regels per gemeente 

kunnen gaan verschillen. Bent u bekend met dit risico? Bent u nog steeds van mening dat de Omge-

vingswet vergunningstrajecten gaat versnellen? Als blijkt dat dit niet zo uitpakt welke rol kan de over-

heid dan spelen om te zorgen dat de benodigde infrastructuur tijdig kan worden aangelegd? Biedt het 

Green Deal Industrial Plan hier ook mogelijkheden voor? 

 

Wind op zee staat steeds meer ter discussie vanwege stijgende kosten en de gevolgen voor de natuur 

en de visserij. In hoeverre kunnen windmolenproducenten gebruik maken van de Green Deal en kun-

nen hier per land keuzes in gemaakt worden? 

 

Biomassa staat steeds meer ter discussie vanwege het belang van bomen voor de opvang van CO2. 

In hoeverre kunnen biomassacentrales gefinancierd worden met fondsen uit de Green Deal Industrial 

Plan en kunnen hier per land keuzes in gemaakt worden? 
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Kan een bedrijf met een grote vergroeningsopgave als Tata Steel straks gebruik maken van het Green 

Deal Industrial Plan? Zo nee, waarom niet? 

 

De leden van de vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat zien uw reactie – bij voorkeur 

binnen vier weken – met belangstelling tegemoet. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

 

 

Drs. S.M. Kluit 

Voorzitter van de vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat 

 

 

 


